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Pomozte společně s Karlovarským krajem splnit přání osamělým seniorům a lidem se
zdravotním postižením. Do akce s názvem „Vánoční strom splněných přání“ se může zapojit
prakticky každý. Stačí si jen ze seznamu vybrat přání a dárek včas doručit na adresu
krajského úřadu. Sběr probíhá od 2. do 16. prosince 2024.

„Moc mne těší, že mohu navázat krásnou akci, kterou jsme ve vedení kraje před lety každoročně
pořádali pro klienty domovů pro seniory a pro osoby se zdravotním postižením. Jsou to totiž právě
oni, kteří mnohdy nemají nikoho blízkého a zůstávají na Vánoce sami. Proto věřím, že se nám
společnými silami podaří každému z nich splnit jeho přání a že jim vykouzlíme tolik potřebný úsměv
na tváři,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Seznam přání bude pro zájemce k dispozici od 2. do 16. prosince 2024, a to jak na webových
stránkách kraje, tak i v prostorách krajského úřadu. „Jakmile budeme mít všechny dárky pohromadě,
zajistíme jejich rozvoz do jednotlivých zařízení. Pokud si to naši Ježíškové budou přát, sdělíme
obdarovaným, kdo jim dárek zakoupil. Mějte na paměti, že každý dar, který se podaří pořídit, má pro
naše obdarované neocenitelnou hodnotu. Dopředu proto všem moc a moc děkuji,“ dodala hejtmanka
Jana Mračková Vildumetzová.

Jak se zapojit do akce Vánoční strom splněných přání?

Ve dnech 2. až 16. prosince 2024 si ze seznamu u vánočního stromu ve vestibulu budovy A1.
krajského úřadu nebo na krajských internetových stránkách vyberte dárek pro konkrétního
člověka, který chcete zakoupit.
Zavolejte na telefonní číslo 354 222 327 nebo 601 214 122 a domluvte se na podrobnostech2.
předání dárku.
Zakoupený dárek dopravte do 2 dnů od telefonátu do budovy A krajského úřadu, Závodní3.
353/88, 360 06 Karlovy Vary. Dostanete písemné potvrzení o převzetí dárku.
Po shromáždění všech dárků a uplynutí lhůty rozvezou zástupci Karlovarského kraje dárky4.
přímo obdarovaným.
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